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Veřejnost pomohla ostravskému Hospici sv. Lukáše zkvalitnit péči
Obvazy, buničinu, jednorázové rukavice, krémy a další zdravotnický materiál potřebují dnes a denně zdravotníci z Hospice sv. Lukáše v Ostravě při ošetřování těžce nemocných pacientů. Na zakoupení dostatečného množství těchto potřeb, ale také speciálních matrací, umyvadel či vozíků, získal hospic půlmilionový příspěvek od  Nadace ČEZ. Podpořit právě toto vyhlášené specializované zařízení v Moravskoslezském kraji si přála veřejnost v anketě Vaše volba.

Do Hospice sv. Lukáše přicházejí lidé převážně s onkologickými onemocněními v nevyléčitelném stádiu, u kterých již byla v nemocnici ukončena aktivní léčba. „Snažíme se těžce nemocným lidem zajistit, aby co nejdůstojněji prožili závěr života. A s tím souvisí velmi náročná péče,“ vysvětluje Jaroslav Doležel, vedoucí Hospice sv. Lukáše. Velkým pomocníkem zdravotnickému personálu budou převazové vozíky, na kterých má sestra po ruce vše potřebné pro hygienu či ošetření pacienta přímo u jeho lůžka. Při každodenních návštěvách nemocných uvítají lékaři a zdravotní sestry i vizitní vozík s potřebným vybavením, jako je dokumentace a přístroje pro vyšetření. Péči zpříjemní také přenosné umyvadlo pro mytí vlasů nebo hygienické podložky do postelí.

 „Většina nemocných je upoutána na lůžku, a proto u nich stoupá riziko vzniku proleženin. Prevenci a zlepšení léčby dekubitů nám usnadní speciální aktivní antidekubitní matrace a 12 pasivních antidekubitních matrací,“ doplňuje Doležel. Nově zakoupeny byly také zásoby zdravotnického materiálu, jako např. náplastí, obvazů, sterilních krytí, injekčních stříkaček a jehel, či elastických obinadel apod.
Nové zdravotnické potřeby a materiál pořídil ostravský hospic z příspěvku Nadace ČEZ na základě hlasování ve veřejné anketě Vaše volba. „Potěšilo nás, že si veřejnost vybrala právě naše zařízení. Je to pro nás nejen hodnotné ocenění naší práce, ale také závazek, abychom i nadále odváděli služby k maximální spokojenosti našich klientů,“ zhodnotil akci Doležel. 
Nadace ČEZ podpořila péči hospice částkou 500 000 Kč. 

Anketa Vaše volba umožňuje lidem ve všech regionech ČR určit, na které projekty má Nadace ČEZ přispět. Letos proběhl již třetí ročník. „Možnost ovlivnit směrování části naší podpory využívají každoročně desetitisíce hlasujících, tuto možnost chceme zachovat i nadále. Kromě tradičních Oranžových hřišť rádi podporujeme kvalitní projekty z oblasti vzdělávání, pomoci handicapovaným nebo komunitního rozvoje,“ říká Bohdana Horáčková, ředitelka Nadace ČEZ.

V minulém roce si obyvatelé severní Moravy přáli podpořit Fakultní nemocnici Ostrava, která tak získala od Nadace ČEZ půl milionu korun na nákup nového přístroje pro Interní kliniku.  
Hospic sv. Lukáše má kapacitu 30 lůžek a je stále plně obsazen, ročně služeb využije okolo 300 pacientů. Kromě lůžkové péče v hospici je možné využít také hospicové poradny pro příbuzné pacientů, či osoby pečující o nemocného v domácnosti. S tím souvisí i služba mobilního hospice, zajišťující péči o nemocného přímo v prostředí jeho domova. Vedení hospice pořádá různé kulturní akce, jako jsou koncerty či výstavy, pravidelně zde funguje i kavárna a výtvarný kroužek.
O Nadaci ČEZ:   

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou činnost. Nadace ČEZ podporuje prostřednictvím grantových řízení různé veřejně prospěšné aktivity zaměřené na děti a mládež, sociální oblast, kulturu, sport, vzdělávání, infrastrukturu a ekologii. Díky objemu rozdělených příspěvků se řadí ke špičce nadací v České republice. Programy Nadace ČEZ: Oranžové hřiště, Oranžová učebna, Oranžové schody, Oranžové kolo a Podpora regionů. Více informací na www.nadacecez.cz.  

O dalších projektech podporovaných Skupinou ČEZ se dozvíte na www.facebook.com/pomahame.regionum
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