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Charita Ostrava, 5. 4. 2013
Služby Charity Ostrava pro lidi v nouzi
Ostrava – Charita Ostrava nemá jistotu ve financování provozu sociálních služeb vzhledem k plošnému krácení dotační podpory od Ministerstva práce a sociálních věcí. Dlouhé zimní období maximálně vytížilo služby pro lidi bez přístřeší. Seznámení nejen s azylovými domy, ale i dalšími poskytovanými sociálními a zdravotními službami umožní široké veřejnosti Dny otevřených dveří. 

„Zkrácení dotací z Ministerstva práce a sociálních věcí je proti roku 2012 ve výši 4,5 mil. Kč. Pokud se stanovisko ministerstva do půlky roku nezmění, bude Charita Ostrava nucena omezit služby a propouštět personál.“ přibližuje finanční nejistotu provozu služeb Martin Pražák, ředitel Charity Ostrava. Ohroženy jsou služby noclehárny, azylových domů, domova pro seniory a domova pro lidi s duševním onemocněním. 
Přes stávající výpadek dotací chce Charita Ostrava reagovat na současnou ekonomickou situaci, která vyvolává zvýšenou potřebnost služeb pro lidi, kteří jsou odkázání na sociální pomoc. Z toho důvodu připravujeme za podpory donátorů rozšíření služby startovací byty o 6 bytových jednotek. „Hospicové služby se nám nyní podaří finančně posílit díky podpoře z Programu švýcarsko-české spolupráce“ uvádí Pražák a doplňuje: „velmi si podpory vážíme, ale celkovou situaci organizace tyto účelově vázané prostředky nemohou vyřešit.“ Charita Ostrava poskytla v roce 2012 služby celkem 5 500 lidí.
Značnou vytíženost zaznamenaly v průběhu letošní zimy služby pro lidi bez domova v oblasti zajištění noclehu. „V chladnějších obdobích jsme nabízeli volné židle a přistýlky, protože lůžková kapacita nedostačovala. Od listopadu do března bylo v našich službách noclehárna a nízkoprahová noclehárna poskytnuto okolo sedmi tisíc noclehů.“ uvádí Tereza Hořínková, vedoucí preventivních služeb Charity Ostrava. 

Srdečně zveme veřejnost na aktivity Charity Ostrava v následujícím období:
11. - 12. 4. 2013 Dny otevřených dveří

Možnost zažít atmosféru a seznámit se s poskytovanými službami v azylovém domě, domově pokojného stáří, charitním hospici a dalších zařízeních mají zájemci z široké veřejnosti v rámci Dnů otevřených dveří Charity Ostrava u příležitosti 22. výročí vzniku organizace ve čtvrtek 11. dubna v době 9 až 17 h a v pátek 12. dubna od 9 do 15 hodin.
16. 4. 2013, 9-18 h, Nepotřebné věci potřebným lidem

Charitou Ostrava organizovaná Ostravě v úterý 16. dubna 2013 od 9 do 18 h. Možnost odevzdání čistého a suchého oblečení, ložního prádla, ručníků, dek, přikrývek, obuvi, hraček, nádobí a porcelánu bude přímo do vagónu v areálu nákladního nádraží ČD Cargo. Sbírka je organizována ve spolupráci s Diakonií Broumov, která se zabývá zpracováním a redistribucí nepotřebného ošacení a dalších věcí. Část sbírky bude přímo využita pro uživatele služeb Charity Ostrava, zhruba 7 % shromážděné pomoci redistribuuje Diakonie Broumov k lidem v nouzi v rámci ČR.
20. 4. 2013, 10 h, Běh Benedikta Labre

Sportovně - benefiční akce Běh Benedikta Labre, jejíž smyslem je podpora lidí bez domova v Charitním domě sv. Benedikta Labre – nízkoprahovém denní centru. Půl maraton je hlavní z celkem šesti běžeckých a cyklistických kategorií. Více informací: www.benedikt-labre.cz
22. 6. 2013, 18 h, Let´s Rock for Charita

Rocková benefice na podporu Charitní pečovatelské služby – Tereza v Katolickém domě v Ostravě-Staré Bělé. Vystoupí kapely Salamandra, Shiny Happy, Line, Adobre, Noizztoy, Whitesnake Tribute.

Ing. Dalibor Kraut, vedoucí útvaru pro vztahy s veřejností, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@charita.cz, web: www.ostrava.charita.cz
Naše organizace byla podpořena dotacemi z rozpočtů statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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Telefon: +420 596 621 094
                                           IČO: 44940998                                                                  Bankovní spojení
E-mail:   ostrava@charita.cz 
                            Reg.: MK ČR  8/1-08-718/1996           Dotace: KB Ostrava č.ú.:1628245761/0100
Internet: www.ostrava.charita.cz                            Rejstřík círk. práv. osob                  Dary: KB Ostrava č.ú.:19-6352520277/0100

Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy,
 Moravskoslezského kraje, Státního rozpočtu ČR.
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