Charita Ostrava, 01. 02. 2007

V Ostravě - Zábřehu vzniká nové centrum pro seniory a rodiče s dětmi

Ostrava – Nové možnosti využití času budou mít od února 2007 senioři a rodiče s dětmi. V Centru Gabriel v Ostravě – Zábřehu bude Charita Ostrava provozovat denní centrum pro seniory, klub seniorů a mateřské centrum Klubíčko. Zcela nový objekt vybudoval městský obvod Ostrava – Jih a nabídl ho k provozování těchto i dalších aktivit. V nabídce centra bude také jídelna Klub Kafe Ostrava, kde bude probíhat pracovní a sociální rehabilitace duševně nemocných lidí jako součást ambulantní péče s podporou odborného personálu. Provozovatelem jídelny a kavárny bude občanské sdružení Anima, které provozuje kavárnu tohoto typu také v Ostravě – Porubě. Fungování Centra Gabriel pro veřejnost bude zahájeno dny otevřených dveří 5. a 6. února 2007 od 8.30 do 13.30 h.

Denní centrum pro seniory bude zajišťovat komplexní péči směřující k zajištění soběstačnosti a nezávislosti jednotlivých klientů. Budou zde poskytovány aktivizační programy, pečovatelské služby, strava a také pomoc při uplatňování práv a oprávněných zájmů. V programu Denního centra bude například trénování paměti, malování, ergoterapeutická cvičení, arteterapie, společenské hry, besedy, oslavy narozenin a svátků atd. „Centrum je vybaveno také třemi počítači s připojením k Internetu, aby naši klienti mohli být v kontaktu se současnými komunikačními prostředky“ přibližuje zařízení Mgr. Marie Monsportová, vedoucí útvaru sociálně zdravotních služeb Charity Ostrava. „Program centra a jeho služby bude zajišťován třemi geriatrickými pracovníky.“ upřesnila personální obsazení Mgr. Monsportová.

Klub seniorů bude nabízet v příjemných prostorách Centra Gabriel příležitost k setkávání u šálku čaje  či kávy. Členem se může stát každý senior nebo seniorka, která má zájem účastnit se kulturního, společenského a duchovního života.

Smyslem existence mateřského centra je přinést rodičům na mateřské dovolené možnost trávit čas ve společnosti dalších rodičů a dětí předškolního věku. „V centru budou probíhat tvořivé programy jako malba na sklo, výroba dekorací, šití atd. Zatímco si děti budou společně hrát, můžou se maminky učit tvořit hezké věci“ konkretizuje aktivity Petra Hořínková, která podobné centrum Charity Ostrava vede v Ostravě – Dubině.

„Nabízíme našim klientům příležitost obnovit si pracovní návyky, zlepšit komunikační schopnosti a umožnit jim touto cestou návrat do běžného života včetně lepšího uplatnění na trhu práce“ sděluje účel specializované kavárny Drahomíra Kusá, předsedkyně občanského sdružení Anima. 
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