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Charita Ostrava, 02. 01. 2013
Tři králové popřejí Ostravanům do nového roku 
Ostrava – S přáním štěstí, zdraví a pokoje do nového roku budou přicházet do ostravských domácností Tři králové v rámci tradiční celorepublikové veřejné sbírky pořádané 1. – 14. ledna 2013 již po třinácté Charitou Česká republika. Budou přinášet dary v podobě tříkrálových kalendářů a cukru jako poděkování přispěvatelům za podporu pro lidi v nouzi.
Charita Ostrava a Charita sv. Alexandra jsou realizátory Tříkrálové sbírky v Ostravě a okolí. Prostředky darované do zapečetěných tříkrálových kasiček budou využity na podporu seniorů, lidí bez přístřeší, klientů mobilního hospice a přímou pomoc lidem v nouzi, kterým Charita Ostrava a Charita sv. Alexandra nabízí sociální a zdravotní služby. Při loňské sbírce v roce 2012 shromáždili Ostravané na podporu potřebných lidí částku 1 306 343,- Kč. „Výnos loňské sbírky jsme využili například na rekonstrukci vstupní brány azylového domu pro maminky s dětmi, pořízení zdravotnického materiálu pro Hospic sv. Lukáše, ale i na provoz služeb pro lidi bez domova, seniory a přímou humanitární pomoc lidem v nouzi“ přibližuje účel shromážděných prostředků Martin Pražák, ředitel Charity Ostrava. Na podporu Tříkrálové sbírky se uskuteční 11. 1. 2013 v 16.00 h Tříkrálová akademie ve farním kostele v Ostravě-Hošťálkovicích. Pro koledníky je připraveno i poděkování za pomoc ve spolupráci se Zoo Ostrava.
Základním kamenem sbírky a jejím poznávacím znamením jsou koledníci, skupinky tří králů. Charitní koledníky budeme v Ostravě a přilehlých obcích potkávat do 14. ledna 2013, kdy se koledování uzavře. Celkem do ulic města vyjde okolo 270 tříkrálových skupinek, tedy okolo tisíce dobrovolných koledníků. Charitní koledníci jsou vybaveni plastovými pokladničkami zapečetěnými ostravským magistrátem, které jsou označeny červenobílým logem Charity Česká republika. Vedoucí skupinky disponují průkazkou/plnou mocí k nakládání s pokladničkou. „Údaje na průkazce vedoucího se shodují s údaji v jeho občanském průkazu. V případě pochybností je možné jej požádat o prokázání totožnosti,“ uvádí Marie Janková, koordinátorka sbírky v Ostravě. V období Tříkrálové sbírky se mohou na veřejnosti objevit i koledníci, kteří nezastupují Charitu a získávají nelegálně prostředky pro vlastní potřeby. Charitní koledníci jsou připraveni k prokázání totožnosti. Do Tříkrálové sbírky se mohou dárci zapojit také zasláním dárcovské SMS ve tvaru DMS KOLEDA zaslané na číslo 87 777.
Při rozdělení výtěžku sbírky (koledování i DMS) se postupuje následovně: 65 % se vrací zpět do míst, kde byly peníze vykoledovány (oblastní Charity), 15 % podpoří projekty diecézních Charit, 10 % putuje na podporu charitních projektů humanitární a rozvojové pomoci v zahraničí, 5 % jde na podporu projektů Charity ČR, 5 % je určeno na režii sbírky.
Všem lidem, kteří se podílejí pomocí nebo darem na této krásné celorepublikovou akci na podporu lidí v nouzi, děkujeme!
Prostředky Tříkrálové sbírce 2013 budou využity pro projekty Charity Ostrava a Charity sv. Alexandra:
1.
Podpora lidí v závěru života - Mobilní hospic a ošetřovatelská služba Charity Ostrava
2.
Podpora lidí bez přístřeší v nízkoprahovém denním centru sv. Benedikta Labre

3.
Podpora lidí v nepříznivé životní situaci přicházející do Poradny Charity Ostrava

4.
Přímá hmotná humanitární pomoc lidem v nouzi v Ostravě 

5.
Pořízení budovy -  centra pro sociální péči, sociální prevenci a koordinaci dobrovolníků

6.
Rozvoj chráněných dílen – Charita sv. Alexandra

7.
Podpora chráněného bydlení – Charita sv. Alexandra
Ing. Dalibor Kraut, Útvar pro vztahy s veřejností, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@charita.cz,  web: www.ostrava.charita.cz






Naše organizace byla podpořena dotacemi z rozpočtů statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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Telefon: +420 596 621 094
                                           IČO: 44940998                                                                   Bankovní spojení
E-mail:   ostrava@charita.cz 
                               Reg.: MK ČR  8/1-08-718/1996        Dotace: KB Ostrava č.ú.:1628245-761/0100
Internet: www.ostrava.charita.cz                                Rejstřík círk. práv. osob           Dary: KB Ostrava č.ú.:19-6352520277/0100
Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy,
 Moravskoslezského kraje, Státního rozpočtu ČR.
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