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Charita Ostrava, 08. 06. 2007

Charita Ostrava a projekt Výzva spolupracují se zahraničím

Systém sociálních služeb je v rámci evropských států odlišný a reaguje na rozdílné společenské potřeby národních a místních komunit dané země. Výměna zkušeností ze sociální oblasti byla hlavním tématem pětidenní (23. – 27. května 2007) pracovní stáže delegátů z italské Bologne, kteří zastupovali konsorcium družstev EPTA poskytující široké spektrum sociálních služeb.

Pracovní program stáže, kterou organizačně zajišťovala Charita Ostrava společně s Centrem pro rodinu a sociální péči (www.prorodiny.cz), zahrnoval exkurze v zařízeních Charity Ostrava – CHD sv. Františka - azylové zařízení pro lidi bez domova (azylový dům, noclehárna a startovací byty), CHD sv. Zdislavy - azylový dům pro matky v tísni, Kontaktní místo pro osoby v nouzi. Seznámení s prací osobních asistentů v rodinách i s komplexem dalších služeb a aktivit pro rodiče pečující o děti s těžkým postižením projektu VÝZVA, který patří do činnosti Centra pro rodinu a sociální péči. Předání zkušeností nabídli také další ostravští poskytovatelé sociálních služeb jako Renarkon (www.renarkon.cz) (zaměřující se na prevenci a léčbu drogových závislostí), Kofoedova škola (www.kofoedovaskola.cz) (nabízející pracovní aktivity pro nezaměstnané), Armáda spásy (www.armadaspasy.cz) (poskytující sociální služby pro osoby sociálně vyloučené) a Nová šance (www.volny.cz/nova-sance) (zajišťující služby pro muže vycházející z výkonu trestu).

Charita Ostrava svoji část exkurze zaměřila na problematiku sociálního vyloučení, možnosti využití pracovních aktivit při sociální práci a možnosti řešení drogové závislosti. „Získali jsme nové podněty pro naší práci v oblasti přístupu k drogovým závislostem a ve strategii začleňování sociálně vyloučených lidí zpět do pracovního procesu “ ocenila exkurzi Concetta Paduanello, vedoucí kontakního místa pro osoby v nouzi z družstva Nuova Sanita, které poskytuje v Bologni sociální služby pro bezdomovce.

Centrum pro rodinu a sociální péči zaměřilo svoji část exkurze na práci s rodinami s dětmi s těžkým postižením ve středisku VÝZVA, kde poskytují celý soubor návazných služeb a aktivit – např.každodenní osobní asistenci, odlehčovací službu, sociálně aktivizační služby, odborné poradenství (rodinný průvodce), semináře pro pečující, svépomocné skupiny apod.. „Možnost sledovat práci osobního asistenta přímo v terénu je pro mě nenahraditelnou zkušeností a zdrojem inspirace pro naši práci“ zhodnotila pracovní stáž Samantha Carpeggiani z projektu HOPE, který v rámci konsorcia EPTA zajišťuje ošetřovatelské a pečovatelské služby v rodinách. Pracovní stáž pracovníků Charity Ostrava v Bologni zaměřená na systém poskytování sociálních služeb v místních podmínkách již proběhla v dubnu 2007. 

Podobná partnerská spolupráce právě vzniká také s poskytovatelem sociálních služeb z polské Wodzislawi – Towarzystwem Charytatwnym „Rodzina“. V rámci projektu financovaného z prostředků Evropského hospodářského prostoru a Norska (EHP/Norsko) proběhnou v roce 2008 výměnné pracovní stáže pro pracovníky Charity Ostrava a polského partnera zaměřené na předání zkušeností při poskytování služeb noclehárny a azylového domu pro osoby sociálně vyloučené.
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Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy, 
Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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