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Charita Ostrava, 13. 2. 2012
Charita Ostrava a lidé bez domova
Ostrava – Na Ostravsku žije okolo 700 lidí bez přístřeší, z toho asi 75 žen. V zimě Charita Ostrava pravidelně posiluje kapacitu azylových zařízení a zajišťuje podmínky pro přečkání mrazivých nocí, nezbytné teplé jídlo, nápoje, oblečení a boty. Pro veřejnost jsou na 16. - 17. 2. 2012 připraveny v ostravské charitě dny otevřených dveří v domech pro lidi bez domova, seniory, hospicové pacienty apod.
Charita Ostrava za podpory statutárního města Ostravy zajišťuje pro lidi bez domova nízkoprahové denní centrum a nízkoprahové noční zimní centrum (krizová noclehárna) v Charitním domě sv. Benedikta Labre na Lidické ul. 54, Ostrava-Vítkovice a také noclehárnu a azylový dům v Charitním domě sv. Františka na Sirotčí ul. 41, Ostrava-Vítkovice. „Do pomoci lidem na okraji společnosti se může veřejnost zapojit darováním teplého oblečení, zimních bund, rukavic, čepic, šál, ponožek, spodního prádla, zimní obuvi. Pomůžou také čaje, káva, cukr, citróny, instantní polévky.“ vyzývá Ivo Křížka, vedoucí charitního nízkoprahového denního centra. Materiální pomoc je možné předat přímo zaměstnancům těchto služeb.
Za podpory města Nový Jičín provozuje od počátku roku 2012 Charita Ostrava Charitní dům bl. Matky Terezy v Novém Jičíně, který ve dvou budovách slouží mužům, rodinám s dětmi a matkám s dětmi. „Naše služba pro lidi bez domova bude podpořena také z výtěžku Tříkrálové sbírky 2012 shromážděné od novojičínských občanů, kterým velice děkuji za přízeň“ komentuje s vděčností veřejnou podporu Marcel Brož, vedoucí Charitního domu bl. Matky Terezy. Dům bude požehnán 14. 2. 2012 v 10 h ostravsko-opavským biskupem Františkem V. Lobkowiczem.

Možnost zažít atmosféru a seznámit se s poskytovanými službami v azylovém domě, domově pokojného stáří, charitním hospici a dalších zařízeních mají zájemci z široké veřejnosti v rámci Dnů otevřených dveří Charity Ostrava u příležitosti 21. výročí vzniku organizace ve čtvrtek 16. února v době 9 až 17 h a v pátek 17. února od 9 do 15 hodin.
 „Uvítáme všechny zájemce, kteří chtějí poznat prostředí charitních domů, seznámit se s personálem zajišťujícím sociální a zdravotní služby“ zve na dny otevřených dveří ředitel Charity Martin Pražák. Všechna lůžková i terénní zařízení jsou v plném provozu, denně jsou v nich poskytovány služby zhruba 500 lidem. Personál Charity Ostrava, nestátní neziskové organizace působící na Ostravsku od roku 1991, aktuálně čítá 250 zaměstnanců a dalších 65 externích spolupracovníků, kteří zajišťují ve 13 charitních domech celkem 19 sociálních služeb, 2 služby zdravotní a 2 dobrovolnická centra.
Pro veřejnost může být zajímavá návštěva Charitního střediska Gabriel, komunitního centra pro seniory v Ostravě-Zábřehu, ul. Čujkovova 40a, kde si v charitní galerii G můžou návštěvníci prohlédnout výstavu fotografií Z mého domova od Jaroslava Hanzlíčka. Výstava bude zahájena vernisáží 14. 2. 2012 v 17 h.

„Mnoho našich služeb funguje také díky Tříkrálové sbírce. Z letošní podpory Ostravanů budeme financovat například rekonstrukci vstupní brány do azylového domu pro matky s dětmi, rekonstrukci střechy a provoz nízkoprahového denního centra pro lidi bez přístřeší, přímou humanitární pomoc uživatelům služeb Charity Ostrava. Děkuji všem dárcům, koledníkům, úřadům, médiím a všem dalším, kteří se podíleli na Tříkrálové sbírce 2012“ komentuje s vděčností výsledek sbírky Martin Pražák, ředitel Charity Ostrava.

Ing. Dalibor Kraut, Útvar pro vztahy s veřejností, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@caritas.cz, web: www.ostrava.caritas.cz






Naše organizace byla podpořena dotacemi z rozpočtů statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy,
 Moravskoslezského kraje, Státního rozpočtu ČR.
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