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Charita Ostrava, 14. 09. 2009
Ostravský hospic slouží dva roky

Ostrava – Dva roky slouží v Ostravě pacientům v závěru života Hospic sv. Lukáše. U této příležitosti je pro veřejnost připraven den otevřených dveří a vernisáž ve vestibulu tohoto zdravotnického zařízení s kapacitou 30 lůžek. Na podporu financování připravovaného rozšíření hospice o čtyři odlehčovací lůžka přispěje benefiční koncert za účasti Spirituál kvintetu, afrických bubeníků Mbunda Afrika a kvintetu Zuzany Lapčíkové.

„Umírání a smrt je přirozenou součástí života a charitní Hospic sv. Lukáše vytváří důstojné podmínky pro závěr života pacientů převážně s onkologickou diagnózou, u kterých již byla ukončena léčba“ přibližuje smysl hospicové péče ředitel Charity Ostrava Martin Pražák. „Otvíráme 17. září od 8 do 18 h dveře hospice veřejnosti, aby se mohli seznámit s prostředím a odborným personálem tohoto specializovaného zdravotnického zařízení, který nezastupitelně doplňuje zdravotní systém péče o pacienty.“ zve k návštěvě hospice ředitel Martin Pražák. V rámci dne otevřených dveří proběhne v 16.30 h ve vestibulu hospice vernisáž uměleckých děl studentů Střední umělecké školy v Ostravě s názvem Andělská hora. Kulturní událost doprovodí violoncelista a sólista Janáčkovy filharmonie Ostrava Jiří Hanousek. Výtvarná díla a fotografie následně budou trvalou výzdobou hospice i dalších zařízení Charity Ostrava.   
Ještě v letošním roce se připravuje rozšíření kapacity hospice o čtyři odlehčovací lůžka, aby byla se péče mohla stát dostupnější. Investici a vybavení celkem za 750 tis. Kč pomůže financovat Nadace OKD, Moravskoslezský kraj a také přispěje výtěžek benefičního koncertu s názvem „Sešli se, aby pomohli…“. V kostele Sv. Ducha v Ostravě-Zábřehu vystoupí trojice uměleckých souborů - Spirituál kvintet, Mbunda Afrika a Zuzana Lapčíková kvintet v pondělí 21. 9. 2009 od 19 h. Informace o předprodeji vstupenek na koncert, který bude vysílat v přímém přenosu TV NOE, jsou na webu www.ostrava.caritas.cz.
Od otevření hospice jeho služeb využilo 438 pacientů, pro většinu z nich byl hospic posledním životním zastavením. Samozřejmostí hospicové péče je podpora blízkých osob pacienta a také jejich neomezený přístup a pobyt v zařízení. Těchto služeb využívá asi polovina rodin, blízkých osob, z čehož další polovina využívá i přistýlek v pokojích pacientů.

Hospic sv. Lukáše vznikl díky významné dotační podpoře statutárního města Ostravy, Ministerstva zdravotnictví ČR, Moravskoslezského kraje a příspěvků mnoha nadací, firem i drobných dárců.
Ing. Dalibor Kraut, Útvar pro vztahy s veřejností, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@caritas.cz, 
web: www.ostrava.caritas.cz






Naše organizace byla podpořena dotacemi z rozpočtů statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy,
 Moravskoslezského kraje, Státního rozpočtu ČR.
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