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CHARITA OSTRAVA
Kořenského 17

703 00 Ostrava - Vítkovice

Charita Ostrava, 15. 01. 2009
Ostravané přijali Tři krále a darovali milión pro lidi v nouzi
Ostrava – Přání šťastného nového roku a pokoj do ostravských domácností přinášeli Tři králové v rámci tradiční celorepublikové veřejné sbírky (proběhla 1. – 11. 1. 2009) pořádané Charitou Česká republika. Štědří dárci ze všech ostravských obvodů a přilehlých obcí shromáždili do kasiček částku 1 163 509 Kč, která bude využita mimo jiné na rozšíření nedostačující kapacity charitních domů pro seniory, na podporu chráněných dílen pro lidi se zdravotním postižením nebo na přímou humanitární pomoc lidem v nouzi.
„Za vynikající výsledek sbírky bych chtěl srdečně poděkovat bezmála 1100 dobrovolným koledníkům a také všem přívětivým dárcům za jejich štědrost.“ vyjádřil poděkování Martin Pražák, ředitel Charity Ostrava. Koledníci se mohou 17. ledna za odměnu zúčastnit společného setkání s bohatým programem v Charitním středisku Gabriel v Ostravě-Zábřehu.  

Na Ostravsku sbírku organizovala Charita Ostrava společně s Charitou sv. Alexandra. Z celkové  částky je  65 % (celkem 756 281,-Kč) je určeno na financování jejich projektů. Zbývajících 35 % částky bude použito na: humanitární pomoc v zahraničí (10 %),  na projekty Diecézní charity ostravsko-opavské (15 %), na projekty Charity České republiky (5%) a zbytek na organizační náklady republikového pořadatele sbírky.
Světlo pokoje přinesli Tři králové do mnoha ostravských domácností, ale také do významných ostravských institucí, kde je přijali biskup ostravsko-opavský Mons. František V. Lobkowicz , primátor Ing. Petr Kajnar i jeho náměstci nebo hejtman Ing. Jaroslav Palas.
„Velké díky za dobrovolné koledování patří všem koledníkům a dalším mnoha ochotným lidem, bez kterých by sbírka nemohla proběhnout a být tak prospěšná potřebným“ děkuje také koordinátorka sbírky JUDr. Eva Teicherová z Charity Ostrava. Mezi nepostradatelné patří i koledníci z Brušperka a farnosti Ostrava-Hošťálkovice, která tradičně pořádá benefiční Tříkrálovou akademii. „Všechny, kteří se na sbírce jakkoli podíleli na straně koledníků či štědrých dárců, může hřát v jejich nezištných a velkých srdcích, že podpořili potřebné aktivity, které jsou posláním Charity“ dodala JUDr. Eva Teicherová.
Ing. Dalibor Kraut, Útvar pro vztahy s veřejností , CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853 , e-mail: dalibor.kraut@caritas.cz, 
web: www.ostrava.caritas.cz






Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy, 
Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy,
 Moravskoslezského kraje, Státního rozpočtu ČR.
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