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Charita Ostrava, 23. 5. 2012
Benefice pro lidi bez domova
Ostrava – Benefice Charity Ostrava na podporu lidí bez domova proběhne v ostravském areálu Benátky v pátek 25. 5. 2012 od 18 h. Výtěžek vstupného bude využit na financování služeb v charitních domech sv. Benedikta Labre a sv. Františka v Ostravě-Vítkovicích, kde ostravská charita provozuje pro lidi bez domova nízkoprahové denní centrum, noclehárnu a azylový dům. 
V programu benefice vystoupí pět rockových kapel Behind Our Walls (rock-crossover, Ostrava), Sunnyflower (alternativa, Ostrava), Adobre (rock, Ostrava), Garlands (postpunk, Frýdlant), Noizztoy (rock-power, Ostrava). První jmenovaná kapela Behind Our Walls zkouší v Hudební zkušebně v nízkoprahovém zařízení pro děti a mládež Charitního střediska Michala Magone, jejíž vybavení bylo v roce 2012 finančně podpořeno z programu PRAZDROJ LIDEM.

Výtěžek vstupného ve výši 60,- Kč bude v rámci povolené veřejné sbírky na "Zajištění finančních prostředků na udržení kvality přímé péče v rámci sociálních a zdravotních služeb Charity Ostrava pro lidi v nepříznivé životní situaci" využit na podporu služeb nízkoprahového denního centra, noclehárny a azylového domu v Charitním domě sv. Benedikta Labre a Charitním domě sv. Františka. Děti do 12 let mají vstup zdarma.

Benefice se uskuteční v ostravském Areálu Benátky (Novoveská ul.), dle počasí ve vnitřních nebo venkovních prostorách klubu.
Charitní dům sv. Benedikta Labre na ul. Lidická 54 pro lidi bez domova poskytovány služby nízkoprahového denního centra, kde ženy i muži bez domova mohou dostat základní stravu, ošacení, provést hygienu, využít poradenství atd. V chladných obdobích zimy je dle potřeby zprovozněna také služba zimní noclehárny k nouzovému přenocování lidí jako ochrana před umrznutím. Zimní noclehárna je provozována za podpory statutárního města Ostravy ve spolupráci s Armádou spásy. 

Charitní dům sv. Františka na ul. Sirotčí 41 poskytuje lidem bez domova službu noclehárna, kde je možné přenocování a naplnění základní lidských potřeb jako nasycení, hygiena, a službu azylový dům, která nabízí lidem bez domova zázemí a možnost řešit nepříznivou životní situaci.
Podpořit práci Charity Ostrava je možné i zasláním dárcovské sms ve tvaru DMS AZYLFRANTISEK 
na číslo 87 777. Cena DMS je 30 Kč, Charitní dům sv. Františka obdrží 27 Kč. Více na www.darcovskasms.cz. Další možností podpory je zakoupení fotografické publikace Dotek naděje. Kniha umožňuje nahlédnout prostřednictvím uměleckých fotografií, úvah českých osobností a autentických příběhů lidí v nouzi do oblasti poskytování sociálních služeb. Celý výtěžek z prodaných vstupenek na koncert bude připsán na konto povolené veřejné sbírky 17000277/0100, kde je možné také zaslat finanční pomoc.
Ing. Dalibor Kraut, vedoucí útvaru pro vztahy s veřejností, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@caritas.cz, web: www.ostrava.caritas.cz






Naše organizace byla podpořena dotacemi z rozpočtů statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy,
 Moravskoslezského kraje, Státního rozpočtu ČR.
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