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Tisková zpráva  -  23. června 2009

Dobrovolníci z firem budou pomáhat na Ostravsku

Ve středu 24. června se v České republice uskuteční zcela první akce v rámci mezinárodního projektu firemního dobrovolnictví Engage, která u nás nese název Zapojím se za lepší život na Ostravsku a kterou organizuje Fórum dárců. Podobné akce, během kterých zaměstnanci z firem pomáhají ve veřejně prospěšných organizacích, probíhají v řadě zemí, například ve Velké Británii, v Německu, Francii, ale i na Slovensku.

„Program Engage má mezinárodní charakter a jeho hlavním cílem je podpora rozvoje firemního dobrovolnictví prostřednictvím společných akcí pro firmy a neziskové organizace“ vysvětluje Pavlína Kalousová, výkonná ředitelka Fóra dárců, které akci v rámci mezinárodní iniciativy Engage organizuje. „Prvním firemně dobrovolnickým dnem v České republice v rámci této akce je středa 24. června, a to právě na Ostravsku. Do dobročinných aktivit se zapojí zaměstnanci z více ostravských firem, kteří společně pomohou ve vybraných neziskových  organizacích.“ 

Tuto středu bude zapojeno do firemně dobrovolnického programu na osm desítek zaměstnanců. Budou pomáhat ve více místních neziskových organizacích a mohli si také vybrat, jestli mají zájem svou dobrovolnou prací podpořit spíše potřebné děti, azylový dům pro matky v obtížné životní situaci, seniory, oblast životního prostředí apod. Velice pestrá bude také škála činností, kterými mohou dobrovolníci z firem pomáhat, a to od manuálních činností, jako je broušení, lakování, čištění zahrad, malování místností pro klienty, natírání dětských prolézače a laviček atd. Další možností je však i práce s klienty, například předčítání seniorům, přepisování textů pro zrakově postižené, vymýšlení zábavně motivačního programu pro handicapované klienty a další.

Principem komunitního dne, který vychází z konceptu Engage, je to, že jednotlivé firmy v rámci určitého regionu spojí svoje síly a na podporu veřejně prospěšných aktivit pošlou svoje zaměstnance. Ti potom navštíví neziskové organizace v dané lokalitě a pomáhají potřebným skupinám. Největší přínos takové akce je trojí. Nezisková organizace získá zdarma pracovní sílu, která jí pomůže vyřešit její potíže nebo vylepšit prostředí pro klienty. Zaměstnanci zažijí velmi specifický den, který jim pomůže vystoupit z každodenního stereotypu a dovolí jim podívat se na svůj život z odstupu. Setkání např. s klienty sociálních zařízení jim umožní vidět mnoho situací v širších souvislostech. Zaměstnavatelé tak zase vysílají pozitivní signál směrem k obyvatelům regionu a ukazují, že jim záleží na kvalitě jejich života a rozvoji komunity.

Do středečního komunitního dne, ve kterém budou firemní dobrovolníci  pomáhat v dobročinných organizacích, se v ostravském regionu zapojí společnosti Arcelor Mittal, Nadace OKD, Siemens, DHL a partnerem v oblasti pojištění je společnost Kooperativa.

Příloha č. 1 – Co je koncept firemního dobrovolnictví a akce Engage

Příloha č. 2 – Kde všude budou firemní dobrovolníci pomáhat

Příloha č. 3 – Přehled firemních partnerů akce
V případě dotazů, prosím, kontaktujte zástupce Fóra dárců: 

Klára Šplíchalová
vnější vztahy, Fórum dárců 




GSM +420 724 133 138



 
Tel:  +420 296 236 512




splichalova@donorsforum.cz 


 

Fórum dárců je občanské sdružení, zastřešující dárce v České republice (nadace, nadační fondy, firemní dárce). Na budování filantropie v ČR Fórum dárců úspěšně pracuje již 12 let. Svou činností vytváří příznivé podmínky pro dárcovství na úrovni individuální, institucionální, komunitní i firemní. V rámci sdružení se vyprofilovaly Asociace nadací Fóra dárců a Asociace nadačních fondů Fóra dárců. Ty sdružují nadace a nadační fondy, které se přihlásily k pravidlům etického chování a podílí se na rozvoji českého nadačního prostředí. Od listopadu 2003 funguje při Fóru dárců i Klub firemních dárců Donator.
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