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CHARITA OSTRAVA
Kořenského 17

703 00 Ostrava - Vítkovice

Charita Ostrava, 29. 05. 2015
Sociální šatník Charity Ostrava nově ve Vítkovicích
Ostrava - Sociální šatník pro lidi v obtížné životní situaci otevřela Charita Ostrava v Ostravě-Vítkovicích na ul. Jeremenkova 8. Smyslem šatníku je předávání darovaného ošacení a obuvi lidem, kteří to potřebují.

„Šatník Charity Ostrava je určen lidem v nouzi, především uživatelům denních center pro lidi bez domova, nocleháren, azylových domů či startovacích bytů provozovaných poskytovateli služeb sociální prevence v Ostravě a okolí,“ přibližuje cílovou skupinu služby Martin Pražák, ředitel Charity Ostrava. Materiální pomoc ve formě ošacení nebo obuvi lidé v šatníku získají bezplatně na základě žádanky potvrzené sociálním pracovníkem poskytovatele sociální služby nebo úřadů ostravských městských obvodů. „Cílem služby sociálního šatníku je také ve spolupráci se sociálními odbory obcí a dalšími subjekty zajistit dostupnost materiální pomoci pro lidi, kteří takovou pomoc potřebují“ dodává ředitel Pražák. O rozsahu a četnosti poskytované pomoci bude rozhodovat sociální pracovník, který je v úzkém kontaktu s uživatelem sociální služby v rámci individuální práce.

Za prostory Šatníku na ulici Jeremenkově 8, v objektu za kostelem na Mírovém náměstí v Ostravě-Vítkovicích, Charita Ostrava vděčí Městskému obvodu Ostrava-Vítkovice, který je poskytl k pronájmu. V prvním patře stejné budovy Charita Ostrava provozuje bezplatnou sociálně právní Poradnu pro lidi v obtížné životní situaci. Obě služby tak mohou být snadno provázané. Na vybavení Šatníku přispěla Nadace O2 v rámci programu Pomozte své komunitě 2015 částkou 30 tisíc korun.
Naplňování služby Šatníku Charity Ostrava se neobejde bez podpory dárců, kteří se rozhodnou poskytnout ošacení a obuv pro jejich další využití. Pro lidi v nouzi využijeme především: pánské, dámské a dětské oděvy, ručníky a ložní prádlo, velmi potřebná je také obnošená, ale použitelná pánská a dámská obuv. Příjem materiální pomoci od dárců do Šatníku Charity Ostrava probíhá ve stanovené otevírací době nebo je možné dar kdykoli vložit do červeného sběrného kontejneru umístěného na parkovišti v blízkosti objektu.
Přijatá materiální pomoc, která po vytřízení nebude použitelná pro další využití uživateli sociálních služeb, prodá Charita Ostrava zpracovateli použitého textilu a výnos využije na zabezpečení provozu Šatníku Charity Ostrava.

Šatník Charity Ostrava pomáhá lidem ve složité životní situaci zabezpečovat základní potřeby, omezit rizika života na ulici a umožní jim cítit se důstojně. Budeme vděčni Ostravanům i dalším lidem, kteří podpoří tuto novou aktivitu materiálním darem. Všem dárcům děkujeme za podporu.
Kontakt:

Šatník Charity Ostrava
Alena Doležalová, koordinátor šatníku
Jeremenkova 8, 703 00 Ostrava-Vítkovice

e-mail: cho.satnik@charita.cz, telefon: 553 034 198, mobil: 603 247 707, web: www: ostrava.charita.cz

Otevírací doba Šatníku Charity Ostrava:

Po, Út, Čt:    11:00–15:00 h

St:                11:00–17:00 h

Pá, So, Ne: zavřeno
Ing. Dalibor Kraut, Útvar pro vztahy s veřejností, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@charita.cz, web: www.ostrava.charita.cz
Naše organizace byla podpořena dotacemi z rozpočtů statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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Telefon: +420 596 621 094
                                           IČ: 44940998                                                                  Bankovní spojení
E-mail:   ostrava@charita.cz 
                            Reg.: MK ČR  8/1-08-718/1996           Dotace: KB Ostrava č.ú.:1628245761/0100
Internet: www.ostrava.charita.cz                            Rejstřík círk. práv. osob                  Dary: KB Ostrava č.ú.:19-6352520277/0100

Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy,
 Moravskoslezského kraje, Státního rozpočtu ČR.
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