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Charita Ostrava, 23. 5. 2012
Benefice Let´s rock for Charita pomůže hospici i lidem po povodních
Ostrava – Benefice Charity Ostrava Let´s rock for Charita proběhne v Ostravě-Staré Bělé v sobotu 
22. 6. 2013 od 18 h. Výtěžek vstupného bude využit na podporu seniorů, lidí v závěru života. Polovina získané částky bude poskytnuta také lidem postižených aktuálními povodněmi, pro které Charita Ostrava zároveň vyhlašuje materiální sbírku humanitární pomoci.

Na rockové benefiční akci Charity Ostrava Let´s rock for Charita vystoupí kapely Salamandra (melodic speed metal), Noizztoy (rock-power), Line (alternative rock), Adobre (rock), Shiny Happy (pop-funk), Whitesnake Tribute Band (rock). Benefiční akce na podporu služeb Hospice sv. Lukáše, Charitní pečovatelské služby – Tereza a lidí postižených povodněmi se uskuteční v Katolickém domě v Ostravě-Staré Bělé, ul. Junácká 124. Celý výtěžek vstupného ve výši 100 Kč bude využit v rámci veřejných sbírek Charity Ostrava a Charity Česká republika.
Charita Ostrava ve spolupráci s Diecézní charitou ostravsko-opavskou vyhlašuje materiální sbírku humanitární pomoci pro lidi postižené aktuálními povodněmi. Humanitární pomoc můžou dárci osobně doručit do dočasného skladu v Charitním domě sv. Alžběty, Zelená 2514/73 v Ostravě-Mariánských Horách v pracovní dny v období 5. 6. - 17. 6. 2013 v době 14 - 17 h. Pro pomoc lidem a domácnostem zasaženým povodněmi je možné darovat především hygienické, desinfekční prostředky, ochranné pomůcky, pracovní oděvy, lůžkoviny, nástroje a nářadí pro úklid. Přesný seznam je uveden na webu www.ostrava.charita.cz
Charitní pečovatelská služba – středisko Tereza poskytuje terénní sociální služby přímo v domácnostech sociálně potřebným lidem zejména seniorům a lidem se zdravotním postižením. Jedná se zejména o pomoc se zajištěním stravy a hygieny, s péčí o vlastní osobu, s úklidem a údržbou domácnosti a se zprostředkováním kontaktu se společenským prostředím. 
Hospic sv. Lukáše na Charvátské ul. 8 v Ostravě-Výškovicích, kde má dispečink také Charitní pečovatelská služba – Tereza, poskytuje lidem nevyléčitelně nemocným v závěru života lůžkovou zdravotní péči s ohledem na všechny potřeby člověka včetně potřeb psychologických, sociálních i duchovních. Důraz je kladen také na podporu rodiny a blízkých osob, které přichází o svého blízkého.
Podpořit práci Charity Ostrava v Hospici sv. Lukáše je možné i zasláním dárcovské sms ve tvaru DMS HOSPICLUKAS na číslo 87 777. Cena DMS je 30 Kč, Hospic obdrží 27 Kč. Více na www.darcovskasms.cz. Výtěžek z prodaných vstupenek benefice bude připsán na konto povolené veřejné sbírky Charity Ostrava, č. konta: 17000277/0100, kde je možné také zaslat finanční pomoc. Konto veřejné sbírky Charity Česká republika na pomoc lidem zasaženým povodněmi číslo účtu: 11998822/0800, variabilní symbol: 906.
Ing. Dalibor Kraut, vedoucí útvaru pro vztahy s veřejností, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, 
tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@charita.cz, web: www.ostrava.charita.cz
Naše organizace byla podpořena dotacemi z rozpočtů statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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Telefon: +420 596 621 094
                                           IČO: 44940998                                                                  Bankovní spojení
E-mail:   ostrava@charita.cz 
                            Reg.: MK ČR  8/1-08-718/1996           Dotace: KB Ostrava č.ú.:1628245761/0100
Internet: www.ostrava.charita.cz                            Rejstřík círk. práv. osob                  Dary: KB Ostrava č.ú.:19-6352520277/0100
Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy,
 Moravskoslezského kraje, Státního rozpočtu ČR.
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