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Charita Ostrava, 13. 2. 2009
Charita Ostrava otvírá dveře veřejnosti
Ostrava – Dny otevřených dveří připravuje na 18. a 19. února 2009 Charita Ostrava, která své služby na Ostravsku poskytuje od roku 1991. Možnost zažít atmosféru domova pokojného stáří, azylového domu, charitního hospice nebo nízkoprahového zařízení pro děti a mládež bude mít široká veřejnost.  Nestátní nezisková organizace Charita Ostrava provozuje 12 zařízení, kde poskytuje celkem 23 různých sociálních, sociálně zdravotních a zdravotních služeb.
„Srdečně zvu do našich zařízení laickou i odbornou veřejnost. Všichni mohou nahlédnout do prostředí našich charitních služeb, seznámit se s personálem, který zajišťuje služby seniorům, lidem bez přístřeší, lidem v závěrečném stádiu života, ohroženým dětem a mládeži a dalším lidem v obtížné životní situaci “ zve do charitních domů ředitel Charity Ostrava Martin Pražák. Všechna lůžková i terénní zařízení jsou v plném provozu, denně jsou v nich poskytovány služby zhruba 500 uživatelům. Personál aktuálně čítá 230 zaměstnanců a dalších bezmála 50 externích spolupracovníků.
Návštěva Charitního střediska Gabriel, komunitního centra pro seniory v Ostravě-Zábřehu, ul. Čujkovova 40a, se může stát i uměleckým zážitkem. V charitní galerii G, která je součástí střediska, si můžou návštěvníci prohlédnout výstavu obrazů Petra Pavliňáka Fragmenty krajiny.
Dny otevřených dveří v Charitě Ostrava proběhnou ve středu 18. února mezi 9 a 17 h a ve čtvrtek 19. února od 9 do 15 h.

Ing. Dalibor Kraut, Útvar pro vztahy s veřejností, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@caritas.cz, 
web: www.ostrava.caritas.cz






Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy, 
Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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