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CHARITA OSTRAVA
Kořenského 17

703 00 Ostrava - Vítkovice

Charita Ostrava, 29. 12. 2008

Tři králové přináší do Ostravy pokoj a požehnání

Ostrava – Už podeváté vyjdou do ulic tříkráloví koledníci, aby přinesli lidem radostnou zvěst vánočních svátků a přitom poprosili o dar na pomoc lidem v nouzi. Dobročinná akce Charity Česká republika Tříkrálová sbírka se uskuteční od 1. do 11. ledna 2009. I v Ostravě a příměstských částech budeme potkávat skupinky Tří králů  –  Kašpara, Melichara a Baltazara s pokladničkami v rukou a žádající dárce o koledu na pomoc rodinám a lidem u nás i v zahraničí.

Původní záměr dofinancovat z Tříkrálové sbírky Hospic sv. Lukáše provozovaný Charitou Ostrava je díky statutárním městem Ostrava koncem roku poskytnuté dotaci 3,45 mil. Kč, jež pokryla zbývající dlužnou částku, nahrazen jinými potřebnými záměry. “Prostředky získané Tříkrálovou sbírkou 2009 mimo jiné využijeme na rozšíření nedostačující kapacity našich domů pro seniory nebo na provoz ztrátových služeb osobní asistence pro lidi zdravotně postižené či komunitního centra Gabriel pro seniory“ uvedl ředitel Charity Ostrava Martin Pražák. Podrobné informace o využití sbírky jsou na webu www.ostrava.caritas.cz."Velice děkuji všem dárcům, kteří podpoří sbírku a tím i dobročinné účely, které se díky získaným prostředkům budou realizovat“ vyjadřuje vděčnost přispěvatelům Pražák.
„Finanční příspěvky budou koledníci vybírat do úředně zapečetěné kasičky opatřené charitním logem a každého dárce obdarují drobnou pozorností. Vedoucí skupinky starší 15 let bude mít u sebe průkaz koledníka“, uvedla koordinátorka Tříkrálové sbírky JUDr. Eva Teicherová z Charity Ostrava. Světlo pokoje přinesou Tři králové také do významných ostravských institucí 5. ledna, kdy je v odpoledních hodinách přijme biskup ostravsko-opavský Mons. František V. Lobkowicz  nebo primátor Ing. Petr Kajnar. Postavy králů budou představovat ředitel diecézní charity ostravsko-opavské Mgr. Lukáš Curylo, ředitel Charity Ostrava Martin Pražák a sestra Bernadeta ze Srí Lanky, která slouží jako ošetřovatelka v charitním Hospici sv. Lukáše. Královskou družinu bude provázet také mluvčí - prezident diecézní charity ostravsko-opavské JUDr. Pavel Forgač. 

Lidé mohou pomoci také sledováním TŘÍKRÁLOVÉHO KONCERTU v neděli 4. 1. 2009 od 17 hod. na ČT 1 a ČRo 1 – Radiožurnálu. Účinkují: Ewa Farna, Gypsy.cz, Miro Žbirka, Zuzana Smatanová, Beat up. Koncert moderují Josef Pejchal a Radka Coufalová. 

Tříkrálová sbírka je sice sbírkou celostátní, nicméně její dopad má převážně regionální charakter (80% výnosu sbírky z koledování končí v regionech). Podle rozhodnutí rady Sekretariátu Charity Česká republika a odsouhlasení Českou biskupskou konferencí se celkový výnos Tříkrálové sbírky dělí podle následujícího klíče: 65 % výnosu sbírky připadá organizátorům skupinek (tj. farní, či oblastní Charity) a vrací se tak do míst, kde byly peníze vykoledovány, 15 % výnosu sbírky připadá na projekty diecézních Charit, 10 % výnosu sbírky je věnováno na humanitární pomoc do zahraničí, 5 % výnosu sbírky připadá na podporu projektů Charity Česká republika, 5% výnosu sbírky je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky.
Do sbírky lze přispět i prostřednictvím dárcovské SMS ve tvaru DMS KOLEDA na číslo 87 777 anebo bankovním převodem či poštovní poukázkou na konto: 33001122/0800 u České spořitelny. Jednotlivci či firmy, jež přispějí na konto a vyžádají si o tom potvrzení nebo darovací smlouvu, mají možnost si dar odečíst z daňového základu. O průběhu Tříkrálové sbírky 2009 v celé ČR více na www.trikralovasbirka.cz nebo také na www.charita.cz. 
Ing. Dalibor Kraut, Útvar pro vztahy s veřejností, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853 , e-mail: dalibor.kraut@caritas.cz , 
web: www.ostrava.caritas.cz






Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy, 
Moravskoslezského kraje a Státního rozpočtu ČR.
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Naše organizace byla podpořena dotací z rozpočtů Statutárního města Ostravy,
 Moravskoslezského kraje, Státního rozpočtu ČR.
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